

# Как удивить Бога?



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Как удивить Бога?

**Матфей 8:5-13: «И когда Иисус вошел в Капернаум, к нему подошел центурион, умоляя его.**

**6- И говоря, Господь, слуга мой лежит дома больной параличом, жестоко мучаясь.**

**7- И Иисус говорит ему, Я приду и исцелю его.**

**8- Центурион ответил и сказал, Господь, я недостойн, чтобы ты вошел под кров мой: но скажи только слово, и исцелится слуга мой.**

**9- Ибо я человек подвластный, имеющий солдат под собой: и говорю этому, Пойди, и он идет; и другому, Приди, и он приходит; и слуге моему, Сделай то, и он делает.**

**10- Когда Иисус услышал это, он удивился, и сказал тем, кто следовал за ним, Истинно говорю вам, я не нашел такой великой веры, нет, не в Израиле.**

**11- И я говорю вам, Что многие придут в востока и запада, и сядут с Авраамом, Исааком, и Иаковом, в царстве небесном.**

**12- А дети царства выброшены будут во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов.**

**13- И сказал Иисус центуриону, Иди; и, как ты поверил, так да будет тебе. И исцелился слуга его в тот самый час.»**

**Введение.**

Я хотел бы сконцентрироваться на **стихе 10** - **«Когда Иисус услышал это, Он удивился»**. Как вы можете удивить Бога?

Это интересный отрывок Писания, потому что ещё один раз мы находим его в Новом Завете, где видим служение Иисуса и Его удивление. Это описание есть у **Матфея** и **Марка 6:6**, где Он удивился неверию всего города. Это не из-за того, что он не хотел совершать чудеса. Он не мог совершать там чудеса (**Марк 6**) из-за неверия людей. Причина в том, что Богу одели наручники.

**Марк 6:6: «И он удивлялся из-за неверия их. И обходил он села, уча.»**

Осознаёте ли вы, что мы как церковь можем одеть Богу наручники. Это не потому, что Он не желает совершать чудеса, не потому, что Он не желает спасти людей. Просто мы сами не позволяем Ему это делать!

Всё это приводит к вопросу - «Что удивляет Бога?» Есть только один ответ.

Мне интересно, когда писатель упоминает сотника, который всегда в чём-то отличается от остальных людей. Я изучал места в Писании, где упоминаются сотники, и обнаружил общую черту для всех сотников: они признают присутствие Бога. Осознаёте ли вы Божье присутствие или вы даже не знаете о присутствии Бога?

**Генезис 28:16-19: «И пробудился Иаков от сна своего, и сказал, Несомненно, ГОСПОДЬ присутствует на месте этом; а я того не знал.**

**17- И убоился он, и сказал, Как страшно это**

**место! это ничто иное, как дом Божий, и это врата небесные.**

**18- И встал Иаков рано утром, и взял камень, который он положил вместо подушек своих, и поставил его вместо столба, и вылил елей на верх его.**

**19- И назвал он имя места того Виф-ель: а имя того города вначале называлось Луз.»**

Когда Иаков увидел ангелов, нисходящих и восходящих на небо с земли, он сказал: *«Точно, Господь на этом месте, а я не знал»*.

Иногда, Бог является, и вы не знаете о Его появлении, не знаете, когда Он придёт и когда с вами попрощается.

Помните Самсона, когда он проснулся с остриженными волосами? Он встrepенулся, и Библия говорит, что *«...он не знал, что Господь отошёл от него.»* Я думаю, что есть церкви сегодня, которые узнают, когда Иисус Христос является среди них. Что-то попадает в их ум из того, что произошло много лет назад, и они остаются в церкви, восклицая до полуночи! Я могу вам сказать, что Бог появляется различными путями. Стоит посмотреть, чтобы узнать, когда является Бог! Сотник всегда осознавал Божье присутствие.

Был сотник и у Голгофского креста. Он видел многих приговорённых к смертной казни, но в этот раз он восклицает: *«В действительности, это - Сын Божий.»*

Был Корнилий из полка Италийского, признающий Божье присутствие настолько, что Господь послал видение ему через Симона Петра, который находился на крыше

Симона кожевника. Бог ему сказал: *«Так скажи Корнилию!»* Братья, когда Пётр пришёл туда с вестью для Корнилия, угадайте о чём была эта была весть? Бог нелицеприятен! Слава Господу!

**Деяния 23:** Был Сотник, которому был открыт заговор убийства Павла! Он частично был причастен к написанию Нового Завета, потому что, если бы Павел был убит, не были бы написаны 14 книг Нового Завета!

Был сотник в **Деяниях 27**, которого застал шторм с Павлом. Тогда он думал, что корабль пойдёт на дно. Он думал, что все люди погибнут, но кое-что он узнал в отношении Павла. Он увидел, что в жизни апостола Павла присутствует Бог. Павел встал и сказал: *«Господа, этой ночью явился мне ангел и сказал, что наши жизни будут сохранены! Некоторым придётся выбираться на досках, некоторым придётся плыть большую дистанцию, но все мы будем спасены».*

Есть иногда в нашей жизни проблемы, которые только Иисус может решить! Этот сотник имел проблему, которую мог решить только Иисус! Удивляет меня то, что сотник знал то, что он знал. Как он узнал, кем был Христос?

**Матфей 8:8:** *«Центурион ответил и сказал, Господь, я недостойн, чтобы ты вошел под кров мой: но скажи только слово, и исцелится слуга мой.»*

Этот человек был смиренным человеком, любил Господа. Он сказал Господу, чтобы Он не утруждал себя. Он знал, что только Господь может освободить, исцелить его слугу, если только Он придёт и прикажет тому. Он говорит: *«Я тоже человек авторитетный, имею под собой солдат.*

*Одному говорю уйти, другому - прийти!»* После того, как он так сказал, Иисус удивился. Иисус был удивлён сказанному этим человеком.

Потому всё это приводит нас к другому вопросу: как можно удивить Христа?

Как можно удивить человека, который имеет близкие взаимоотношения с Петром и говорит: *«Симон, прежде, чем пропоёт петух, ты отречёшься от меня трижды!»*

Как можно удивить человека, который идёт на брачный пир и когда заканчивается напиток, слушается свою мать, наполняют сосуды с водой. Затем Он говорит воде и она тут же превращается в вино. Как можно удивить такого человека?

Как можно удивить человека, который, просыпаясь посреди шторма, подходит к носу корабля и говорит ветру: *«Умолкни, перестань!»*

Как можно удивить такого человека? Вместе с тем, сотник удивляет Его! Как можно удивить человека, который при встрече с одержимым приказывает демонам выйти и перейти в свиней, и свиньи бросаются с крутизны в море. Как можно удивить человека, при звуке голоса которого демоны выходят из людей!

Сотник же Его удивил.

Как можно удивить человека, который идёт к гробнице и плачет о своём друге, о его семье и о неверии людей! Затем Он говорит людям: *«Отодвиньте камень!»* Потом произносит громким голосом: *«Лазарь, выйди вон!»*

Как можно удивить человека, который имеет лекарство на *краю своей одежды*, чего не имеют фарисеи?

Как можно удивить такого человека? Но сотник это сделал. Сотник, язычник, удивляет Иисуса Христа! Вы знаете, почему он это сделал? Знаете, почему Иисус удивился? Потому что сотник имел веру, он знал, кто такой Иисус Христос. У этого человека не было особого отношения к иудаизму, он, возможно, не знал многих отрывков из Писания, о том, что дева должна родить сына, имя которого будет Иисус и который спасёт своих людей от грехов их. Приходя к Иисусу, он говорит: *«Я знаю, кто ты есть, Ты - Царь царей и Господь господствующих»!*

Признавая Иисуса, он выполняет две вещи в тот день:

#### **I. Культивирует дух доброты.**

**Притчи 19:22: «Желание человека есть доброта его: и бедный человек лучше, чем лжец.»**

Исаия, 54 глава, говорит, что когда человек принимает спасение, Бог даёт ему вечную доброту.

**Иоиль 2:13: «И раздирайте сердце ваше, а не одежды ваши, и обратитесь к ГОСПОДУ Богу вашему: ибо он благ и милостив, медлителен на гнев, и великой доброты, и раскаивается в зле.»**

**2 Коринфянам 6:4-6: «Но во всем показываем себя, как служителей Божьих, в большом терпении, в скорбях, в нуждах, в мучениях.**

**5- В ударах, в заключениях, в смятениях, в трудах, в бдениях, в постах;**

**6- Чистотой, знанием, долготерпением, добротой, Духом Святым, любовью непритворной,»**

Доброта — это добрая воля помочь другим быть счастливыми. Это добродетель, которая меня удерживает. Молитесь о добродетели!

**2 Петра 1:4-7: «Посредством чего даны нам безмерно великие и драгоценные обещания: чтобы ими вы стали участниками божественной природы, избежав растления, которое есть в мире через похоть.**

**5- И кроме этого, прилагая все усердие, прибавьте к вере вашей добродетель; а к добродетели знание;**

**6- А к знанию сдержанность; а к сдержанности терпение; а к терпению благочестие;**

**7- А к благочестию братскую доброту; а к братской доброте любовь.»**

Этот сотник пошёл, чтобы найти Иисуса не только ради осла, а ради больного слуги.

Вы знаете, что делали со слугами в те времена, когда они болели? Их выкидывали на мусор, избавлялись от них. Они были лишь инструменты, которыми пользовались столько, сколько можно было их использовать, а потом их выбрасывали. Но этот человек, сотник, начальник над сотней солдат под его командованием, что было престижно среди военных, настолько признаёт Божье присутствие, что он идёт к Иисусу, чтобы помочь больному слуге. Он наполнен добротой.

Что вы делаете для счастья других?

## **Иллюстрация:**

Посмотрите на Реваку.

**Генезис 24:15-20: «И было, прежде чем он закончил говорить, что, вот, вышла Ревака, которая родилась Вефуилу, сыну Милки, жены Нахора, брата Авраамова, с кувшином ее на плече ее.**

**16- И была девица очень красива видом, девственница, и не познал ее еще никакой мужчина: и сошла она к колодцу, и наполнила кувшин свой, и пошла вверх.**

**17- И побежал слуга навстречу ей, и сказал, Дай мне, молю тебя, испить немного воды из кувшина твоего.**

**18- И сказал она, Пей, господин мой: и поспешила, и опустила кувшин свой на руку свою, и дала ему пить.**

**19- И когда напоила его, сказала, Я буду черпать воду и для верблюдов твоих, пока они не напьются.**

**20- И она поспешила, и вылила воду из кувшина своего в корыто, и побежала опять к колодцу почерпнуть воды, и начерпала для всех верблюдов его.»**

Её желание, её действие доброты - напоить каждого верблюда 80 литрами воды. Она вытащила из колодца 1600 л. воды для Исаака, его слуг и верблюдов. (Не только для верблюдов, но для каждого, который был с Исааком). Она проявила доброту, не зная, что получит взамен. Она всё равно это сделала. Посмотрите, каково её вознаграждение. Нет, оно не исчисляется в деньгах. Бог благословляет за её доброту. Когда вы являете кому-то свою доброту, вы

показываете этим людям Бога. Это заставит людей посмотреть по-другому на вас.

Это культивирует не только доброту.

## **II. Культивирует дух убеждения.**

**Римлянам 3:19: «Мы же знаем, что все, что ни говорит закон, он говорит тем, кто под законом: чтобы заграждались всякие уста, и весь мир стал виновен перед Богом.»**

**Иоанна 8:8-11: «И опять наклонился, и писал на земле.**

**9- И они, которые услышали это, будучи обличаемы своей собственной совестью, стали уходить один за другим, начиная от самых старших, и до последних: и Иисус остался один, и женщина, стоящая посередине.**

**10- Когда Иисус поднялся, и не увидел никого, кроме женщины, он сказал ей, Женщина, где эти твои обвинители? никто не осудил тебя?**

**11- Она сказала, Никто, Господь. И Иисус сказал ей, И я не осуждаю тебя: иди, и не грехи больше.»**

**Псалом 50:21: «Эти вещи ты делал, и я молчал; ты думал, что я всецело такой же, как ты: но я обличу тебя и расставлю их по порядку перед глазами твоими.»**

**Римлянам 2:15: «Которые показывают дело закона, написанное в сердцах их, и совесть их свидетельствует, и мысли их при этом обвиняют, или же оправдывают одна другую;»**

Были те, которые должны были знать Иисуса. Это Его последователи, ученики, 12 апостолов, книжники и фарисеи, которые также хорошо знали стихи из Писания. Они знали о переходе народа Израильского через Красное море. Были те, которые знали о пророчествах Писания, но этот человек обладал большей верой, чем они.

**Матфея 8:10:** *«Когда Иисус услышал это, он удивился, и сказал тем, кто следовал за ним, Истинно говорю вам, я не нашел такой великой веры, нет, не в Израиле.»*

Это ещё раз убедило людей, следующих за Иисусом, потому что они должны были знать, кто есть Иисус.

**Матфей 8:11-12:** *«И я говорю вам, Что многие придут в востока и запада, и сядут с Авраамом, Исааком, и Иаковом, в царстве небесном.»*

**12- А дети царства выброшены будут во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов.»**

Я хотел бы предложить вам экзамен для самих себя: какие бы нужны не были в вашей жизни, осознаёте ли вы, кто такой Иисус? Знаете ли вы, кто есть Иисус Христос? Если вы Его признаёте за Того, кем Он является в действительности, тогда вы осознаёте и тот факт, что Он - Божий сын, Он - Ваш обеспечитель, ваш Спаситель. Ваше несовершенство увеличивает Его совершенство. а вы признаётесь грязным, испорченным грешником.

1. Признайтесь, что вы грешны.
2. Поверьте, что Иисус Христос умер за ваши грехи.
3. Исповедуйте ваши грехи!



## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».**  
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*